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В сучасній системі ведення бізнесу розроблено та запроваджено безліч 

інноваційних проектів, за допомогою яких бізнес є як складним, так і простим 

процесом. Основу бізнесу завжди складали та складатимуть грошові відносини.  

Однією з частин такої основи є корпоративні фінанси. 

Корпоративні фінанси – результат еволюції фінансової науки та практики, 

обумовлений системними макроекономічними трансформаціями, змінами у 

фінансовій поведінці та мисленні, зміною парадигми корпоративного управління 

[2, с. 250]. 

Корпоративні фінанси виконують функції формування фінансових ресурсів, 

їх розподілу, контролю ефективності формування й розподілу, трансформації, 

впливу на поведінку учасників фінансових відносин, вартісно-формуючу та 

передачі (трансферу) інформації. Якщо традиційні функції вітчизняною наукою 

до певної міри досліджуються, то новітні здебільшого залишаються поза її 

увагою. Слід зазначити, що спектр перспективних напрямів наукового 

забезпечення реалізації цих функцій, які повинні визначати предмети 

дослідження в царині корпоративних фінансів, досить широкий [1, с. 84]. 

До функцій корпоративних фінансів також відносять:  

- регулювання грошових потоків організації;  

- формування капіталу, грошових доходів і фондів;  

- використання капіталу, грошових доходів і фондів [3, с. 19]. 

Очевидно, що дві останні функції сформульовані за аналогією з функціями 

державних фінансів, однак тут конкретизовано та розширено стосовно до 

організаціям поняття «грошові фонди». У сучасних умовах далеко не всі грошові 

кошти організації мають «фондовий» характер. Функція регулювання грошових 



212 
 

потоків організації відображає специфіку громадського призначення її фінансів, 

властиву тільки даної категорії і пов'язану з процесом формування та 

використання фінансових ресурсів, який опосередкований відповідними 

грошовими потоками. Іншими словами, формування і використання фінансових 

ресурсів в значній мірі зумовлено умовами регулювання грошових потоків. 

Реалізація названих вище функцій у процесі управління фінансами організацій 

супроводжується і здійсненням контролю як однієї з функцій будь-якого 

управлінського процесу [3, с. 19]. 

Важливо зазначити, що корпоративні фінанси забезпечують досягнення 

нефінансових завдань шляхом спрямування частини фінансових ресурсів на 

соціальний розвиток і стимулювання працівників, виконання соціальних і 

екологічних програм, участь у благодійних заходах тощо, забезпечуючи 

корпоративну соціальну відповідальність перед різними групами учасників 

корпоративних відносин [2, с. 250]. 

Отже, корпоративні фінанси виконують різноманітні функції, займають 

вагому позицію у веденні бізнесу. Їх можуть спрямовувати у різні сфери 

діяльності, так як вони є грошовими відносинами, які мають на меті розподіл 

грошових коштів. Але дослідження показують, що тематика корпоративних 

фінансів є неповністю розкрита у літературі та потребує подальших досліджень. 

Список використаних джерел 

1. Зимовець В. В. Корпоративні фінанси як домінанта фінансової науки / 

В. В. Зимовець, О. О. Терещенко // Фінанси України. - 2015. - № 9. - С. 78-95. - 

Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Fu_2015_9_7. 

2. Руденко В.В. Корпоративні фінанси: сутність і особливості розвитку в 

сучасних умовах/В.В. Руденко//Економiка i органiзацiя управлiння. - 2016. - № 2 

(22). - С. 247-258. 

3. Финансы. В 2 ч. Часть 2: учебник для академического бакалавриата / под 

ред. М. В. Романовского, Н. Г. Ивановой. — 5-е изд., перераб. и доп. — М: 

Издательство Юрайт, 2019. — 256 с.  

 



213 
 

УДК 338. 434 

УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ АКЦІОНЕРНИХ 

ТОВАРИСТВ 

Дубина І., студентка 

Мрачковська Н.К., кандидат економічних наук, доцент 

Національний університет біоресурсів і природокористування України 

 

Функціонування акціонерного товариства є динамічним процесом та 

результатом неперервного циклічного руху грошових коштів. В основі реалізації 

будь-якого управлінського рішення лежить як формування так і використання 

коштів. Кошти обслуговують всі види діяльності: операційну, фінансову і 

інвестиційну.  

В процесі господарювання відбувається певний рух коштів у вигляді 

надходжень та витрачання, що і формує економічну суть грошових потоків 

підприємства. Отже, грошові потоки – це рух коштів, що відбувається на 

підприємстві внаслідок його діяльності. Сутність грошових потоків та 

забезпечення ефективного і цілеспрямованого управління ними потребують 

класифікації (табл. 1). 

Таблиця 1 

Грошові потоки за класифікаційними ознаками 

№ Класифікаційна ознака Найменування грошових потоків 

1 За видом господарської діяльності Операційний, інвестиційний, фінансовий 

2 За напрямом руху грошових коштів Вхідний та вихідний грошовий потік 

3 За формою грошових активів Безготівковий, готівковий та еквіваленти 

грошових коштів 

4 За видами валюти В національній та в іноземній валюті 

5 За рівнем достатності обсягу Оптимальний, надлишковий, дефіцитний. 

6 За методом обчислення обсягу 

грошового потоку 

Чистий (сальдовий), валовий (сукупний) 

грошовий потік 

 Джерело: [1] 

У сучасних умовах акціонерні товариства самостійно обирають стратегії та 

тактики свого розвитку. Самофінансування своєї діяльності стало 

першочерговим завданням.  


